

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 22 iunie 2022

● 3 pagini

actualitate / 2

Macron în căutarea unei majorități, aproape imposibilă!

Președintele Consiliului Județean Dolj a luat la verificare stadiul lucrărilor la drumurile județene

actualitate / 2

Doljul pe cod galben



Administrația Națională de Meteorologie (ANM) anunță pentru astăzi instituirea unei avertizări de cod galben în majoritatea județelor

din țară –printre care și Doljul-, excepție făcând zona de nord-vest a țării. Sunt așteptate intensificări ale vântului, instabilități atmosferice,

temporar accentuate. Cantitățile de precipitații ar putea depăși pe alocuri 20-30 l/mp. Disconfortul termic se va face resimțit în sudul Olteniei.

INSIDII

Macron în căutarea unei majorități, aproape imposibilă!

MIRCEA CANTĂR

Nici nu se gândea probabil președintele francez Emmanuel Macron la un asemenea dezastru, cum s-a dovedit turul doi al alegerilor parlamentare, pentru blocul prezidențial Ensemble (Împreună) cu doar 245 de mandate (de la 350 în 2017) adjudecate, incapabil să-i asigure majoritatea absolută de 289 mandate. Altădată presa franceză evoca, în cazul unor astfel de înfrângeri, denumirea de „Berezina”, aluzia la dezastrul armatei lui Napoleon, în Rusia, dar din motivele cunoscute, nu s-a mai apelat la o asemenea comparație. În căutarea de aliați, președintele francez a primit ieri, la Elysee, reprezentanții principalelor forțe politice, discutând pe rând cu Christian Jacob (LR), Olivier Faure (PS), Francois Bayrou (MoDem), Stanislas Guerini (Renaissance), Marine Le Pen (Reuniunea

Națională), Fabien Panot (comuniști), Mathilde Panot și Adrien Qatennets (Franța Nesupusă). Evident, relatează presa franceză, președintele a invocat interesul suprem al țării și necesitatea unei soluții în serviciul Franței. Dar paradoxal niciunul din partidele parlamentare nu dorește intrarea la guvernare. Așadar, cele 45 de mandate necesare pentru atingerea pragului de aproape 290 de mandate (pentru o majoritate absolută) sunt greu de găsit. Fiindcă republicanii (LR) care puteau îndeplini rolul de „balama” ezită pe fondul unor disensiuni interne, cu Valerie Pécresse, marea perdantă în turul întâi al alegerilor prezidențiale, Jean Francois Cope, care vrea un pact de guvernare vital, și Christian Jacob, liderul formațiunii, care și-a anunțat părăsirea postului, ca principali tenori. S-a mai în-

tâmpat un lucru: componentele NUPES (socialiști, ecologiști, comuniști și Franța Nesupusă) nu doresc grup parlamentar de sine stătător, cum clamează Jean Luc Melenchon, ci grupuri individuale, care îl pun pe liderul formațiunii într-o postură delicată, de a nu mai conduce primul mare grup parlamentar din opoziție, ci pe cel de al doilea. În felul acesta Marine Le Pen aspiră îndreptățit la o importantă funcție parlamentară, cea de președinte a Comisiei de buget (care se acordă dintotdeauna opoziției), având 89 de deputați, față de 72 câți ar avea Franța Nesupusă. Urmează oricum o bătălie mare pentru funcțiile cheie din Adunarea Națională. Macron a refuzat demisia Guvernului, pentru a evita complicațiile de moment deși premierul Elisabeth Borne înaintase demisia. Dar cum doi miniștri, cel al Sănătății,

Brigitte Bourguignon și cel al Tranziției ecologice, Amelie de Montchalin, n-au câștigat alegerile în circumscripțiile în care au candidat, potrivit cunetmei vor trebui să părăsească imediat posturile din Guvern. Rezultatul alegerilor legislative de duminică este unul fără apel. Practic, Emmanuel Macron a fost detronat și cotidianul german Die Welt comentează malițios starea de fapt. Electoratul francez este celebru pentru schimbarea regelui. Duminică a tras tronul de sub fesele noului rege. Oricum la cum arată fotografia finală a alegerilor -Ensemble 246 mandate, NUPES 142 mandate, RN 89 mandate, LR-UDI 64 mandate, stânga 13 mandate- este dificil de înțeles cum se vor așeza lucrurile într-o matcă convenabilă, menită să ferească corabia guvernării de avarii, în niște ape extrem de tulburi.

Președintele Consiliului Județean Dolj a luat la verificare stadiul lucrărilor la drumurile județene

Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj, susține într-o postare pe Facebook că Drumul DJ 643D, Bulzești-limita cu județul Vâlcea, și drumul DJ 542, Dăbuleni - limita cu județul Olt, au intrat pe ultima sută de metri, dar este nevoie de o mobilizare mai mare din partea constructorilor pentru ca cele două artere să fie gata la timp.

“Am mers pe șantierele celor două drumuri județene pentru a le solicita constructorilor suplimentarea muncitorilor și creșterea ritmului de lucru. Pe drumul DJ 643 D, înainte de turnarea stratului de uzură, este nevoie de repararea pri-

mului strat de asfalt turnat, după ce acesta a fost deteriorat în timpul sezonului rece, dar și de turnarea primului strat pe o porțiune de 1,2 kilometri, unde drumul a fost decopertat și încă nu a fost amenajat. Acest drum se realizează cu fi-

nanțare guvernamentală atrasă din Programul Național de Dezvoltare Locală II, în valoare de peste 25 de milioane de lei, fără TVA”: Cosmin Vasile, președintele CJ Dolj.

Mult mai avansate sunt lucrările la drumul DJ 542, aco-

lo unde mai sunt de realizat 3 poduri, amenajarea scurgerilor apei pluviale și executarea semnalizării rutiere. Cei peste 24 de kilometri de drum se reabilitează cu ajutorul unui proiect în valoare de 40 de milioane de lei, fără TVA.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Primăria Comunei Afumați, comuna Afumați, strada Principală nr.37, județul Dolj, telefon 0251.318.001, fax 0351.420.220, e-mail: cldjafumati@yahoo.com, cod fiscal 5001953. 2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spațiu în suprafață de 36mp din imobilul „Dispensar uman Boureni”, situat în comuna Afumați, sat Boureni, județul Dolj, ce aparține domeniului public al Comunei Afumați, CF nr.30251, număr cadastral 30251, conform HCL nr.31/28.06.2021 și temeiului legal: OUG 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Juridic și Resurse umane din cadrul Primăriei Comunei Afumați, strada Principală nr.37, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ: Gratuit. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 05.07.2022, ora 12.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 13.07.2022, ora 09.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Comunei Afumați, comuna Afumați, strada Principală nr.37, județul Dolj, Compartimentul Registratură. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 13.07.2022, ora 10.00, Primăria Comunei Afumați, comuna Afumați, str. Principală nr.37, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ și Fiscal a Tribunalului Dolj, municipiul Craiova, Strada Brestei nr.12, județul Dolj, telefon/fax 0251.415.323, e-mail: arhiva.dj.caf@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 21.06.2022.

Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea în data de 14.07.2022, a unei funcții contractuale de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată respectiv:

-una (1) funcție de muncitor necalificat (maturator stradal), treapta I în cadrul Serviciului de Utilități Publice, Compartiment Gospodărie comunală;

Condiții specifice:

-studii medii/generale;

-vechime în munca-minim 5 ani.

Condițiile generale sunt conform art.3 din HG 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Concursul constă în 3 etape succesive:

-selecția dosarelor –conf. art.19 alin(2) din HG 286/2011;

-proba practică la data de 14.07.2022 la sediul Primăriei Mun.Calafat ora 10.30

-interviul se susține într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei practice. Data și ora susținerii interviului va fi afișată odată cu rezultatele la proba practică.

Dosarele de înscriere la concurs pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial, ziarul Cuvântul Libertății și la sediul Primăriei, str.Tudor Vladimirescu, nr.24, Serviciul Resurse umane, în perioada 22.06.2022-05.07.2022.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs:

Str.Tudor Vladimirescu, nr.24, Municipiul Calafat, județul Dolj, cod postal 205200, telefon: 0251 231424, interior 108, fax: 0251 232884, e-mail: registratura@municipiulcalafat.ro, persoana de contact: Segircianu Maria, inspector Resurse Umane-Administrativ.

COMPLEX GLORIA RESIDENCE SRL reprezentată prin ION ILIE ALIN anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru planul "Elaborare PUZ privind reglementarea urbanistică în vederea construirii unui ansamblu de imobile cu regim maxim de înălțime S+P+11 cu destinația de locuințe colective și spații comerciale/servicii la parter", propus în municipiul Craiova, Bulevardul Nicolae Romanescu, nr. 220 - planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvate, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8⁰⁰ -16³⁰ și vineri între orele 8⁰⁰ -14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș nr.1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

Anunt!

Boeru Albina, titulara a proiectului “**Desfiintare corp C1, construire imobil P+2 cu destinatia centru medical cu activitati ambulatorii multidisciplinare si spitalizare de zi si amplasare firma luminoasa**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**Desfiintare corp C1, construire imobil P+2 cu destinatia centru medical cu activitati ambulatorii multidisciplinare si spitalizare de zi si amplasare firma luminoasa**”, propus a fi amplasat în **jud. Dolj, mun. Craiova, str. Imparatul Traian, nr. 109.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni –joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 2 camere decorate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND VIN NATURAL ALTOI DE ȚARĂ FOARTE BUN! Relații la telefon: 0746/915.164.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 22 iunie 2022

Semnătura:.....